
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A települési önkormányzatok a környezetvédelemmel kapcsolatos tevékenységüket a        
környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban:           
Kvt.) 46. § (1) bekezdés b) pontja alapján elfogadott Kerületi Környezetvédelmi Program            
szerint végzik.  

A 2020. évre tervezett konkrét környezetvédelmi tevékenységet a mellékelt Intézkedési terv           
határozza meg. Az Intézkedési terv pénzügyi forrásait a Kerületi Környezetvédelmi Alap e            
feladatokhoz rendelt előirányzata biztosítja, mely 2020-ban 100 000 000 forint.  

2020-ban folytatjuk a Zöld Sziget környezetszépítő pályázatot, a komposztálási programot,          
valamint a Duna-Ipoly Nemzeti Parkkal a sikeres együttműködést a kerületi természeti javak            
megőrzése érdekében, a Klímabarát Települések Szövetségének tagjaként klímabarát és         
szemléletformáló intézkedésekkel készül az Önkormányzat javítani az itt lakók életén. 

A szelektív hulladékgyűjtő szigetek környezetének tisztán tartása továbbra is szerepel az           
önként vállalt feladataink között, ugyan számuk egyre csökken, de a hulladékok illegális            
kihelyezése a konténerek mellé egyes helyeken még mindig jellemző sajnos. A kerületi            
egyetemekkel együttműködés keretében tervezési- és felmérési feladatokat tervezünk a         
Kvt.-ben meghatározott következő időszakra készülő Környezetvédelmi Program       
elkészítéséhez. 

A környezeti nevelés területén folytatjuk az Újbuda Környezettudatos Óvodája és Bölcsődéje           
programot is. A 60+ programban résztvevők számára is biztosítunk környezetvédelmi          
lehetőségeket, programokat.  

A konkrét feladatok tervezett keretét és a pontok rövid összefoglalóját a határozat            
mellékleteként feltöltésre került táblázatban találják.  

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására. 
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